Questions de Pratiques – Vecteurs et Déplacement :
1. Un radar peut être utilisé a mesurer la position d'un avion qui démarre.  En utilisant l'échelle comme 1cm = 10km, indiquez les déplacements des avions suivants comme vecteurs.  



a) 75km [E]





b) 30km [N]



c) 45km [W]



d) 52km [S]

2. Rappelez d'une situation pendant cette semaine ou votre distance traversée et votre déplacement actuelle n'était pas la même.

3. Développez une petite 'mnémonique' (l'aide pour mémoriser) pour vous aider à rappeler les directions [N], [E], [S] et [O].

4. Indiquez vos déplacements (pas de calculations nécessaire!)


a) Quelle est votre déplacement si vous démarrez de la maison en marchant 0.45km [N] a l'école, et retourne a la maison a la fin du jour.   


b) Quelle est votre déplacement si vous conduisez une bicyclette 2.0km [S] et ensuite 1.5km [S] de plus.


c) Quelle est votre déplacement si vous marchez 30m [E] et ensuite retournez 40m [W].

5. Représentez le déplacement de 25km [E] comme un vecteur, avec l'échelle de 1cm = 10km.

6. Représentez le déplacement de 40km [S] comme un vecteur, avec l'échelle de 1cm = 10km.
